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ВЫДЕРЖКИ ИЗ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ

Главная стратегическая цель (миссия детского сада) - укрепление психологического и физического здоровья детей, развитие их индивидуальных особенностей, коррекция недостатков развития, удовлетворение потребностей и интересов каждого ребенка, семьи и общества, путем предоставления качественных оздоровительных и образовательных услуг, основываясь на принципах гуманистической педагогики.

Коллективом ДОУ создана система стабильного функционирования. Главное - сформированы традиции в образовательной системе, работе с семьями воспитанников. На лицо целостность педагогической системы как совокупность целевого, содержательного, организационного, методического управленческого компонента. Создан эмоционально-психологический комфорт ребенка в педагогическом процессе, обеспечивающий возможность его самоутверждения, уверенности в себе. 

Осуществляется гуманизация учебно-воспитательного процесса через:

-      ориентацию на личность ребенка,

-      создание возможностей для реализации каждым ребенком возрастного
потенциала.

Анализ содержания образования показывает, что, обра​зовательный процесс охватывает все основные направления разви​тия ребенка (физическое, познавательное, трудовое, эстетическое, ознакомление с окружающим, развитие речи и др.), а также предус​матривает систему мер по охране и укреплению здоровья детей.

Анализируя опросы и анкетирования родителей было выяв​лено, что 91% родителей удовлетворены обучением и воспитанием детей. Однако иссле​дования, проведенные в нашем детском саду, показали и то, что родители хотели бы видеть более внимательное отношение воспитателей к некоторым аспектам развития их детей, главными среди которых они считают:

— укрепление здоровья и развитие физической культуры детей;

— коррекция речевого развитие;

— обеспечение готовности к обучению детей в школе.

 Детский сад строит работу по направлениям:
- по основной общеобразовательной программе дошкольного образования общеразвивающей направленности;

- по приоритетному осуществлению деятельности по квалифицированной коррекции недостатков в психическом развитии детей (общее недоразвитие речи).

По результатам проведённого проблемного анализа, а также исходя из формулированной миссии, основной проблемой полагаем считать: несоответствие между объективно существующей моделью образования и результатами воспитательно – образовательного процесса в целом.

            Педагоги считают главной целью всестороннее и гармонич​ное развитие личности ребенка-дошкольника и обеспечение равных стартовых возможностей у детей для дальнейшего обучения в школе.

Гипотеза эффективности реализации направлений:

-           реализация идеи развивающего обучения через обогащение, наполнение процесса развития наиболее значимыми для дошкольников способами и формами деятельности (амплификация); 

-           постижение ребенком окружающего мира через соответствующую культурную и предметно-развивающую среду, которую обеспечат ему взрослые; 

-           личностное развитие ребёнка через развитие его способностей, и учёт состояния здоровья. Достижение ребёнком к концу дошкольного детства статуса субъекта в собственной деятельности;

-           идея интеграции горизонтальных взаимосвязей с другими учреждениями города. 

            В основу работы учреждения заложены следующие задачи:

* обеспечение стандарта дошкольного образования как системы требова​ний к со​держанию и уровню развития детей каждого психологического воз​раста с учетом соблюдения преемственности при переходе к следую​щему возрастному периоду;

* создание атмосферы эмоционального комфорта, условий для самовыраже​ния, са​моразвития;

* использование традиционных технологий, на​прав​ленных на воспитательно-образовательный процесс: разви​тие фи​зического здоровья и оздоровление, умственное воспитание, развитие познавательных способ​ностей детей, детского творчества, нрав​ственно-патриотическое и трудовое воспитание, развитие коммуникативных навыков общения;

* осуществление необходимой коррекции в речевом развитии дошкольника;

* развитие новых форм дошкольного образования в соответствии с запро​сами населения;

* повышение профессионального мастерства педагогов.

Ожидаемые результаты реализации программы:

1.   Повышение общего уровня развития детей.

2.   Укрепление физического и психического здоровья детей.

3.   Повышение профессиональной компетентности педагогов, их деятельность в инновационном режиме.

4.   Открытие новых форм работы.

5. Увеличение числа активных участников образовательного процесса среди
родителей.

  Более конкретно с Программой развития  МАДОУ можно ознакомиться в детском саду.

